



**REPUBLICA MOLDOVA**

**Consiliul raional Soroca**

**D O S A R nr.01-2D 4/21**

Documente privind justificarea adoptării Deciziei Consiliului Raional Soroca  
„Cu privire la alocarea mijloacelor financiare din fondul de rezervă”

Data constituirii \_\_\_\_ 2024

Total file \_\_\_\_\_

Termen de păstrare-permanent

**CONSILIUL RAIONAL SOROCA**  
Data 06.06.2024  
Indicele 02/1-18/1367



REPUBLICA MOLDOVA  
CONSILIUL RAIONAL SOROCA

DIRECȚIA FINANȚE

Nr. \_\_\_\_\_  
din \_\_\_\_\_ iunie 2024

Președintelui Raionului Soroca,  
Domnului Veaceslav Rusnac

*Stimate domnule Președinte,*

Direcția Finanțe a Consiliului Raional Soroca, solicită respectuos să fie inclus proiectul de decizie în ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Raional din \_\_\_\_\_ 2024 cu următoarea chestiune: „Cu privire la alocarea mijloacelor financiare din fondul de rezervă 2024”.

*Cu respect,*  
Soroca,

/ Șef Direcție Finanțe  
*Anici* Anici Anjela

Direcția Finanțe a Consiliului Raional Soroca  
MD-3000, str. Ștefan cel Mare nr. 5 or. Soroca, Republica Moldova  
web: [www.soroca.org.md](http://www.soroca.org.md)  
e-mail: [dfsoroca@gmail.com](mailto:dfsoroca@gmail.com)  
tel: 373 - 230 - 23289, fax: 373 - 230 - 23332

CONSILIUL RAIONAL SOROCA  
Data *06.06.2024*  
Indicele *02/1-18/362*



REPUBLICA MOLDOVA  
CONSILIUL RAIONAL SOROCA

Proiect

**DECIZIE**

Cu privire la alocarea mijloacelor financiare din fondul de rezervă

Consiliul raional Soroca întrunit în ședința ordinară din data de \_\_\_\_\_ 2024;

Având în vedere:

- Expunerea de motive din Nota informativă la proiectul deciziei prezentată de Direcția Finanțe;
- Procesul verbal nr.04/24 din 31 mai 2024 al grupului de lucru în vederea examinării dosarelor solicitanților pentru acordarea ajutoarelor materiale din fondul de rezervă a bugetului raional;
- Avizul Comisiei de specialitate pentru buget, finanțe și administrarea patrimoniului.

În temeiul:

- art. 43 alin. (1) lit. b), art. 81 alin. (1) din Legea nr.436/2006 privind administrația publică locală, cu modificările ulterioare;
- art.19 din Legea nr.397/2003 privind finanțele publice locale, cu modificările ulterioare;
- Regulamentului privind constituirea fondului de rezervă și utilizarea mijloacelor acestora pentru anul 2024, aprobat prin decizia Consiliului Raional nr. 4/19 din 21 decembrie 2023,

**DECIDE:**

1. Se alocă din fondul de rezervă al bugetului raional pe anul 2024, suma de 13,0 (treisprezece) mii lei ajutor material unic persoanelor, după cum urmează:

	Numele, prenumele solicitantului	Localitatea	Destinația	Suma acordată, (mii lei)
1		s. Zastînca	Ajutor material unic	3,0
2		s. Ocolina	Ajutor material unic	3,0
3		s. Egoreni	Ajutor material unic	5,0
4		mun. Soroca	Ajutor material unic	2,0
	<b>Total</b>			13,0 mii lei

2. Direcția Finanțe va include în modificarea bugetului raional prevederile prezentei decizii.
3. Prezenta decizie intră în vigoare la data includerii în Registrul de Stat al Actelor Locale și poate fi contestată la Judecătoria Soroca, sediul Central în termen de 30 de zile, conform prevederilor Codului administrativ al Republicii Moldova.

Elaborat  
Coordonat

ANICI Anjela, Șef Direcție Finanțe a CR Soroca  
Veaceslav RUSNAC, Președintele Raionului Soroca

Avizat

Alla Bordianu, Vicepreședinte a raionului Soroca  
Iurie TĂNASE, Vicepreședinte a raionului Soroca  
Alina MĂRÎI, secretar interimar al Consiliului Raional Soroca  
Anjela Gherega, specialist superior al Serviciului Asistență Juridică





REPUBLICA MOLDOVA  
CONSILIUL RAIONAL SOROCA

**DIRECȚIA FINANȚE**

Notă informativă la proiectul de decizie  
"Cu privire la alocarea mijloacelor financiare din fondul de rezervă" din \_\_\_\_\_ 2024

Proiectul de decizie "Cu privire la alocarea mijloacelor financiare din fondul de rezervă" a fost elaborat de către Direcția Finanțe a Consiliului Raional Soroca.

Proiectul de decizie este elaborat în temeiul:

- Legii nr.436/2006 privind administrația publică locală, cu modificările ulterioare;
- Legii nr.397/2003 privind finanțele publice locale, cu modificările ulterioare;
- Regulamentului privind constituirea fondului de rezervă și utilizarea mijloacelor acestora, aprobat prin decizia Consiliului Raional Soroca nr. 4/19 din 21 decembrie 2023;

Necesitatea elaborării proiectului de decizie este alocarea mijloacelor financiare în sumă de 13,0 mii lei în baza demersurilor parvenite în adresa Consiliului Raional Soroca de la cetățenii din familii socialmente-vulnerabile și cetățeni, care necesită tratament costisitor, în baza procesului verbal nr. 04/24 din 31 mai 2024 al grupului de lucru în vederea examinării dosarelor solicitanților pentru acordarea ajutoarelor materiale din fondul de rezervă a bugetului raional.

În scopul respectării prevederii Legii nr. 239 din 13.11.2008 privind transparența în procesul decizional, anunțul cu privire la inițierea elaborării proiectului deciziei precum și anunțul cu privire la consultări publice, inclusiv și proiectul de decizie cu toate explicațiile de rigoare a fost plasate pe pagina web a Consiliului raional Soroca .

Proiectul de decizie se prezintă comisiilor de specialitate pentru avizare pentru a se propune Consiliului raional pentru examinare și adoptare în ședință.

În conformitate cu legislația RM în vigoare, propun spre aprobare decizia „Cu privire la alocarea mijloacelor financiare din fondul de rezervă” Oficiului Teritorial Soroca al Cancelariei de Stat.

Anjela ANICI  
Șef al Direcției Finanțe CR Soroca

## PROCES- VERBAL nr. 04/24

al grupului de lucru în vederea examinării dosarelor solicitanților pentru acordarea ajutoarelor materiale din fondul de rezervă al bugetului raional

din 31 mai 9 iunie 2024

mun. Soroca

### Grupul de lucru:

#### Prezenți:

**Alla Bordianu**, vicepreședinte al raionului Soroca, președinte al grupului de lucru;

**Angela Anici**, șef, Direcție Finanțe, vicepreședinte al grupului de lucru;

**Alina Mărîi**, Secretar interimar al Consiliului raional Soroca, membrul grupului de lucru;

**Marcela Soficiuc**, Șef al Structurii Teritoriale de Asistență Socială Soroca a Agenției Teritoriale de Asistență Socială Nord Est, membrul grupului de lucru;

**Galben Doina**, specialist superior al Secției Administrație Publică – secretar al grupului de lucru (fără drept de vot).

#### Absenți:

**Iurie Spinei**, Șef Secția Administrație Publică, membrul Grupului de lucru;

### ORDINEA DE ZI:

Cu privire la examinarea solicitărilor de acordare a ajutoarelor materiale din fondul de rezervă adresate Consiliului raional Soroca, în conformitate cu Regulamentul privind formarea și utilizarea Fondului de rezervă al raionului Soroca pentru anul 2024”, aprobat prin Anexa nr.9 la Decizia Consiliului raional Soroca nr.4/19 din 21.12.2023,

### S-A EXAMINAT:

Dna Alla Bordianu, vicepreședinte al raionului Soroca, președinte al grupului de lucru a informat membrii grupului de lucru despre necesitatea examinării minuțioase și legale a acordării ajutoarelor materiale din fondul de rezervă al bugetului raional Soroca a solicitărilor adresate Consiliului raional de la cetățenii: [REDACTED]

Grupul de lucru a examinat dosarele solicitanților de ajutor material și reieșind din mijloacele financiare disponibile în Fondul de rezervă al bugetului raional Soroca pentru anul 2024, după cum urmează:

1. [REDACTED] - persoană socialmente vulnerabilă, s-a propus acordarea ajutorului material unic în sumă de 3,0 mii lei.

S-a Votat:

Pro 4; Contra- 0; Abținuți 0.

2. [REDACTED] - persoană socialmente vulnerabilă, s-a propus acordarea ajutorului material unic în sumă de 3,0 mii lei.

S-a Votat:

Pro 4; Contra- 0; Abținuți 0.

3. [REDACTED] s-a propus acordarea ajutorului material unic pentru tratament de reabilitare după intervenția chirurgicală suportată la Institutul Oncologic și alte investigații necesare în cadrul aceiași instituție, s-a propus acordarea ajutorului material unic în sumă de 5,0.

4. [REDACTED], persoană socialmente vulnerabilă, s-a propus acordarea ajutorului material unic în sumă de 2,0 mii lei.

S-a Votat:

Pro 4; Contra- 0; Abținuți 0.

#### S-A DECIS:

1. Se propune spre alocarea ajutorului material din Fondul de rezervă al bugetului raional Soroca pentru anul 2024 următorilor cetățeni:

	Numele, prenumele solicitantului	Localitatea	Destinația	Suma acordată, (mii lei)
1	[REDACTED]	s. Zastînca	Ajutor material unic	3,0
2	[REDACTED]	s. Ocolina	Ajutor material unic	3,0
3	[REDACTED]	s. Egoreni	Ajutor material unic	5,0
4	[REDACTED]	Mun. Soroca	Ajutor material unic	2,0
	<b>Total</b>			13,0 mii lei



2. Membrii grupului de lucru intervin cu propunerile sus menționate către domnul Veaceslav Rusnac, Președinte al Raionului Soroca, pentru a fi înaintate spre examinare în cadrul Ședinței Consiliului Raional Soroca.

**Membrii grupului:**

**Alla Bordianu**, vicepreședinte al raionului Soroca

**Anjela Anici**, șef Direcția Finanțe

**Alina Mărîi**, secretar interimar al CR Soroca

**Marcela Soficiuc**, șef al STAS Soroca

